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Мета та предмет курсу:  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є математика математична 

обробка емпірично чи теоретично отриманих даних, методи одномірної 

математичної статистики. 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування готовності 

здобувачів освіти до виконання основних функцій працівників психологічних 

служб, зокрема – з проведення психологічних досліджень з використанням 

сучасних, науково-обґрунтованих методів, якими є методи математичної 

статистики. 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти 

повинні набути таких компетентостей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Розуміння 

інформації, її кількісний та якісний аналіз, здійснення узагальнення та 

інтерпретації, критичне оцінювання й висновки. 

ФК2. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати 

психологічне дослідження. Здатність до самостійного визначення наукового 
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апарату; планування організації та проведення наукового дослідження; 

аналізу та систематизації одержаних результатів; їх опрацювання із 

застосуванням методів математичної статистики; формулювання 

аргументованих висновків та рекомендацій. 

ФК10. Уміння адаптуватися до нових ситуацій та здатність до 

професійної мобільності. Обізнаність в реаліях сьогодення; використання 

сучасних досягнень психологічної науки для розв’язання конкретних 

поточних проблем клієнтів. 
Та демонструвати такі результати навчання: 

ПРН1. Розуміти наукову інформацію та вміти здійснювати її попередній 

аналіз, синтез, узагальнення, інтерпретацію та оцінювання; обґрунтовувати 

власну позицію. 

ПРН22. Визначати та вміти розв’язувати конкретні проблеми клієнтів, 

спираючись на сучасні досягнення психологічної науки та зважаючи на реалії 

сьогодення. 

 

Зміст курсу. Основні поняття статистики та обробки даних 

психологічних досліджень. Варіаційний аналіз даних. Міри центральної 

тенденції. Міри мінливості. Елементи кореляційного аналізу. Статистичні 

гіпотези та їх перевірка. Параметричні методи порівняння двох вибірок. 

Непараметричні методи порівняння двох вибірок. 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, 

проблемного викладу, частково-пошукові, дослідницькі. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

навчальний курс передбачає лекційні, і практичні заняття, самостійну та 

індивідуальну роботу здобувачів. За підсумками лекційних занять здобувачі 

мають підготувати відповідний конспект основних теоретичних питань 

навчального курсу. Практичні заняття передбачають усне опрацювання 

теоретичного матеріалу опитування за темою, а також виконання практичних 

завдань. Підготовка завдань до самостійних та індивідуальних робіт 

здійснюється у друкованому або електронному вигляді за визначеним 

шаблоном (формат MicrosoftWord або PowerPoint) та передбачає усне 

опитування здобувачів за певною темою та результатами самостійного 

розв’язування задач протягом семінарського заняття або на 

груповій/індивідуальній консультації. Для зручного опрацювання 

здобувачами змісту курсу передбачено використання навчально-методичних 

матеріалів, розташованих на платформі Moodle у відповідній вкладці сайту 

БДПУ. 

Політика освітньої компоненти ґрунтується на засадах академічної 

доброчесності, прийнятої в Університеті (https://bdpu.org.ua/wp- 

content/uploads/2020/03/akademdobrochesnist-_sayt.pdf). Не допускається 

академічний плагіат, фальсифікація і фабрикація даних, списування; 

забороняється використання здобувачами освіти додаткових джерел 

інформації під час оцінювання навчальних результатів (у тому числі засобами 

електронного зв’язку). Якщо у ході освітньої діяльності здобувач 
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використовує інтернет-ресурси, штучний інтелект або інші джерела 

інформації, він має про це обов’язково вказувати (наводити відповідні 

посилання). 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: хмарні 

сервіси, мультимедійні презентації. 

Система оцінювання та вимоги: 

Індивідуальне оцінювання успішності студентів передбачає: 

1) відповіді під час усного опитування на практичних заняттях 

практичних заняттях. Максимальна кількість балів 30. 

2) перевірку якості виконання практичних завдань на практичних

 заняттях. Максимальна кількість балів 70. 

3) 2 додаткових бали нараховуються студенту за регулярну роботу з 

ресурсами Moodle. 

 
Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8  

12 13 13 13 12 12 12 13 100 

 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується 

внутрішня університетська шкала. Мінімальний пороговий рівень оцінки з 

освітньої компоненти є єдиним в Університеті, не залежить від форм і методів 

оцінювання, складає 50 балів.  

 

Шкала оцінювання 

Оцінка за університетською шкалою Оцінка за шкалою ЄКТС 
90-100 А 

78-89 В 

65-77 С 

58-64 D 

50-57 E 

35-49 FX 

(з можливістю повторного складання) 
1-34 F 

(з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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